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fényes külsőségek között, Alexandrine dán királyné és nagyszámú 
elékető közönség lelencében nyílt meg tegnap a kopenhágai

jugoszláv kiállítás
Krisztián király külön kihallgatáson fogadja Bafugdzsics Zslvojin berlini jugoszláv 

követet, aki ez alkalommal őfelsége Alexander király sajátkezű levelét fogja átadni
a dán királynak

alkotóKopenhágából jelentik: Fényes és 
rendkívül díszes keretek között njilt meg 
tegnap Kopenhugjában a jugoszláv háziipa­
ri és turisztikai kiállítás. Az ünnepélyes 
megnyitás valóságos társadalmi eseménye 
veit a dán fővárosnak. A megnyitáson meg­
jelent

AI?xan<Mna királyné, leánya és udvar* 
twlgyei kíséretében, továbbá a diplo­
máciai testület, a katonai és polgári 
hatóságok képviselői, a kopenh'g | vá- 
rosi tanács, valamint Számos dán elő­
kelőség.

A kiállítást, amely a művészeti mú­
zeum dísztermében van elhelyezve, Ellin- 
ger szenátor nyitotta meg, aki nagyszabású 
beszéd kerteében üdvözölte a megjelenteket, 
elsősorban Alexandrian királynét, valamint 
a jugoszláv kormány képviselőjét, Balug- 
zsics Zsivojin követet.

Az. üdvözlő szavak elhangzása után Ba- 
lugdzsies Zsivojin boriim jugoszláv követ 
szólalt fel, aki beszédében kiemelte Jugo­
szlávia őszinte békevágyait, amely az al­
kotó munkában nyilvánul meg. Az ország 
minden polgára összefogott ebben a nagy 
munkában és e tekintetben a jugoszláv nép 
»agy áldozatokat is hozott, hogy biztosít­
sa az ország békés fejlődését. /V szónok

ben
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őrömét fejezte ki, hogy ez alkalommal a dán > kiállításról.

nép is megismerheti a jugoszláv 
munkát.

Ezután Slomann múzeumi igazgató tar­
tott beszédet, aki nagy elismeréssel nyilat­
kozott a jugoszláv népművészetről és a ma­
ga részéről is megelégedését fejezte ki, hogy 
a jugoszláv kiállítás közelebb hozza egy­
máshoz a jugoszláv és dán nemzetet.

A hivatalos beszédek elhangzása után 
a vendégek megtekintették a kiállítást, a- 
mely az összes jelenlevők őszinte elragad­
tatását váltotta ki.

Tegner jugoszláv konzul tegnap dél­

ebédet adott Balugdzsics kővet ís a
Jugoszláv delegáció tiszteletére.
Balugdzsics követ szombaton a dán kül­

ügyminiszter vendége lesz, majd
külön kihallgatáson jelenik meg Krisz­
tián dán királynál. „
Ez alkalommal a kővel átnyújtja a dán 

királynak Őfelsége Alekszandar király sa­
játkezű levelét, valamint a Karagyorgye 
csillag 1. osztályát, amellyel Őfelsége ki­
tüntette a dán királyt.

A kopenhágai sajtó a legnagyobb lel­
kesedés hangján emlékszik meg a jugoszláv

Szünőben a franciaországi 
árvizveszedelem

Agenbül jelentik: Az árvíz lassanként ’ Lángon közelében ötszáz ház víz alá ke-

I 1. A vendégeket Kiszel a \L, u sz.okol kultur- 
osztályúnak vezetője üdvözli. 2. A jugoszláv és 
csehszlovák himnusz. Előadja az énekkar. 3. tiu- 
zsclt Miha.jlo szlovák nyelven, l’opovics Iván szerb 
nyelven tart ismertető előadást a csehszlovák köz­
társasági elnökről. 4. Tecse voda Teese. Énekli a 
kórus. 5. Nas knez. I lávomlelvonasos szinelőadás. 
Az orsz.ág több inagy városaiban is mindenütt ün­
nepélyes keretek között ünnepelték meg Mttssaryk 
elnök születésnapját

Gyermekek üdvözölték először Mas- 
saryk elnököt Prágában.

Prágából jelentik: Massaryk elnök az első szü­
letésnapi üdvözletei kétszáz gyermektől kapta, akik 
az ország minden részéről sereglenek össze, hogy 
szerencsekivánataikat fejezzék ki az elnöknek.

A gyermekek cseh, szlovák, német, orosz ’ és 
magyar származásúak voltak, 

akik a saját nemzetiségüket jelképező egy egy 
ajándékot nyújtottak át az elnöknek. Massaryk el­
nök, aki Hradzsin spanyol termében fogadta a gyer­
mekek küldöttséget, szép beszédet tartott, amely- 
l>en többek közölt a következüket mondotta:

- Az élet első feltétele az, hogy az emfier 
egészséges legyen, mert csak Így tudja segíteni az, 
embertársait és igy nem lesz teher számunkra. Gon­
doskodjatok tehát tisztaságról, dolgozzatok, tor­
názzatok, ne féljetek a naptól és a levegőtől és 
maradjatok mindig józanok. Ne féljetek, legyetek 
bátrak,

bízzatok Istenben, a jó emberekben és saját 
magatokban.

A mi köztársaságunkban több nemzetiség él cs 
mindegyik szereti a saját nyelvét és nemzetét. Gon­
doskodjatok tehát arról, hogy

egymás között is megértésre találjatok. Tanul­
játok meg a szomszédaitok nyelvét, a kereszt 
jele mindannyiunkat egybeköt. Ti is kapcsoljál 
tok egybe valamennyi nemzetet.
Az elnök ezután a többi küldölségeket fogadta 

és többek között hétezer legionistát is. A jugoszláv 
küldöttség szintén kihalgutáson jelent meg az el­
nöknél, aki kitűnő szeretettel fogadta őket.

visszahúzódik, úgyhogy a lakosság ismét 
visszatérhet otthonába. Mindenütt romhal­
maz és pusztulás fogadja őket.

Bordcauxbó! érkezett jelentés szerint, 
az árvíz elérte a Garonne menti falvakat,

rült, Barsacban is több mint ötszáz házat 
öntött el a víz. A lakosságot idejében ki­
telepítették, az ár többhelyütt elzárta a 
közlekedési utakat. A Cadillacba vezető il­
lat három méteres viz borítja.

A szeretet és megértés fontosságát hirdette az ősz elnök
a prágai gyermekek előtt

Mussaryk Torna a csehslovák köztársasági elnök 
a nilR\ tilozofus és hazafi nyolcvanéves születésnap­
ját

tegnap az egész országban fényes keretek kö- 
ünnepelték meg.

•kográdban tegnap délelőtt tíz órakör ünnepi aka- 
üéiniat tartottitlc és a Nemzeti • Színházban ünnepi 
•Jöndús kcretélven ismertettek Massaryk életét és 
Politikai működését. Az. akadémián a beogradi fil- 
'»rinónin is közreműködött, amely csehszlovák zcnc- 
Werzők inüveihöl adott ebi több számot.

L gyanesak ünnepélyes keretek között folyt 1c a 
noxiszádi Maasaryk ünnepség is. Az iskolákban a 
te. ni lás szünetelt, a középiskolákban pedig előadást) 
kai tartottak Massaryk életéről. A falgimnáziumban 
Italulxlz.sies Mirko igazgató ismertette a tanulóif­
júság előtt Massaryk jelentőségét.

A itoviszádl szokolcgycsülct holnap, vasárnap 
ünnepeli meg Massaryk nyolcvanadik születés­
napját.

\ diszakadémiát a Szloboda szálló nagytermében 
tartják meg a következő műsorral:

Bolgár komitácsik 
újabb merénylete

Beográdból jelenti az Avala ügynökség: 
A krivapalánkai Domazetovics kávéház előtt 
tegnapelőtt este 8 órakor két felfegyverzett 
idegen, bombát dobott. Ez a kis helység 
12 kilométerre van a bolgár határtól. Egy 
rendőr őrizetbe vette a tetteseket, akik köny 
nyebben megsebesítették a rendőrt, mire 
csendőrök követték nyomon a bombavető­
ket, akik a bolgár határ felé menekültek.

Tegnap reggel 2 órakor Krivapalanka 
külső részében Krivarékában pokolgép rob­
bant anélkül azonban, hogy kárt, okozott 
volna. Minthogy a pokolgép azon az utón 
robbant, amelyen a merénylők elmenekül­
tek felteszik, hogy ezt a bombát is ők 
helyezték el.

Elfogták a brazseváci 
hármasgyilkosság tettesét

Megírtuk, hogy a szlavóniai Brazscvác 
község erdejében, a hétfőről keddre virra­
dó éjjel ismeretlen tettes meggyilkolta Plu- 
sies Antal szénégetőt, a feleségét és egyik 
leányát. \ csendőr ség erélyes nyomozást 
indított a tettes kézrekerilésére és mint Apu 
tinból jelentik, tegnap sikerült elfogni Tra- 
Vica Károly bogán övei munkást, a hruzsc- 
váci lwírmasgyiIkosság tettesét.
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